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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen

B demurs 
és az optánsügs

Hetek óta turbálják a köz­
véleményt a kisantant-államok 
lehetetlen demarsukkal. Hajá­
nál fogva előrántott ürügy 
alatt kötöttek bele Bethlen 
Istvánnak a hösök emlékének 
leleplezése alkalmával mon­
dott beszédébe, melyet még 
a kisantant eddigi főprotek- 
torai, a francia lapok is tel­
jesen korrektnek és szabatos­
nak nyilvánítottak. Olyannak, 
amely sem háborús hajlan­
dóságot, sem más erőszakos 
cselekménnyel való fenyege­
tést nem tartalmaz, csak 
pusztán azt aí óhajtását a 
magyarságnak, hogy vissza- 
kivánja a régi Magyarország 
határait.

Most aztán kiviláglott, hogy 
ennek az erőszakos demars- 
hajszának mi volt a voltaké- 
peni célja. Semmi egyébb, 
mint hogy kellő hangulatot 
teremtsenek kisantanték Ma­
gyarország ellen az optánsügy 
tárgyalásának holtpontrajutá- 
sára. Erre kellett az izgalmas 
hü-hó, mert úgy a csehek, 
mint a jugoszlávok sajátságos­
képen előre tudták, hogy a 
Bécsben folyó tárgyalásoknak 
meg kell hiusulniok.

A puska azonban minden 
valószínűség szerint visszafelé 
fog elsülni. Az összes európai 
lapok-ezek között legelsősor­
ban a francia külügyi poli­
tika céljait szolgáló Temps 
napirendre tértek a demars 
felett, ami azt jelenti, hogy 
akaratuk ellenére, sőt azzal 
ellenkezően kedvező hangulat 
keletkezett az indokolatlanul 
megtámadott Magyarország­
gal szemben. Ennek a han­
gulatnak hatása alatt robbant 
ki a hir, hogy a bécsi tár­
gyalások eredménytelenül fe­
jeződtek be s az esemény 
glosszáiásából egyre nyilván­
valóbbá válik, hogy az euró­
pai közvélemény, nem osztja 
azt a hiedelmet, mintha ez

Magyarország hibájából kö­
vetkezett volna be.

A tárgyalások meghiúsu­
lása nem ér minket váratla­
nul, mert hisz a magyar köz­
vélemény hosszú évek óta 
tisztában van azzal, hogy 
aligha fog megegyezhetni 
Romániával, amelyben édes­
kevés hajlandóság van arra, 
hogy a trianoni szerződésben 
a mi javunkra foglalt kötele 
zettségeit teljesítse. Minden 
egyes tárgyalás újra és újra 
bebizonyította ezt s nálunk 
senkisem ül fel azoknak a 
stereotyp nyilatkozatoknak, 
melyekkel román részről a 
megegyezésre való hajlandó­
ságot akarnák elhitetni.

Mi nagyon jól tudjuk, hogy 
ők csak kapni szerettek, de 
a legridegebben elzárkóznak 
mihelyt valamit adni, vagy 
teljesiteniök kell. Mindazon­
által külügyi kormányunk 
minden pesszimizmusunk el­
lenére is megadja a módját 
annak, hogy valamelyes meg­
egyezés sarjadzék ki az évek 
hosszú sora óta húzódó tár­
gyalásokból. Nem zárkózik 
el tehát attól, hogy ha ez- 
időszerint nem is jött létre 
megegyezés, ne kezdjen uj 
tárgyalásokat, amennyiben a 
Népszövetségnek az volna az 
álláspontja, ami előrelátható 
is, hogy dűlőre juttassák az 
optánspert.
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A magyar cáriul összefogása a Feltlta
Most tartotta Eperjesen a fel­

vidéki magyar keresztény szocia­
lista párt ottani helyi szervezete 
tisztújító évi rendes közgyűlését, 
melyen dr. Franciscy Lajos és dr. 
Grosschmid Géza szenátorok is 
megjelentek.

Dr. Franciscy Lajos nyitrai ka- 
nonok-prelátus szenátor erős sza­
vakkal ostorozta a mai kormány­
zati rendszer hibáit, sürgette a 
régi megyerendszer visszaállítását 
és ismertette a cseh nemzeti szo­
cialisták szándékait, akiknek leg­
főbb célja a kormányrajutás. Ezért 
közeli lehetőség a parlament fel­
oszlatása és az uj választások ki­
írása, melyekre a legnagyobb ösz- 
szefogással már ma kell a magyar 
pártoknak is felkészülniök.

Dr. Grosschmid Géza szenátor 
a cseh kormányzat áldemokráciá­
ját ostorozta s rámutatott a ma­

gyarországi külpolitikai orientáció 
újabb alakulásaira, melynek alap­
ján remélheti a Felvidék magyar­
sága is kisebbségi sorsának jobb- 
rafordulását.

Ezért el kell hallgatni — mon­
dotta — nálunk is minden párt 
és felekezeti viszálynak s a ma­
gyarság boldogulását türelem­
mel, kitartással, bizalommal és 
egymás iránti megbecsüléssel kell 
szolgálnunk.

Szükséges ehez a magyar pár­
tok egymáshoz való viszonyának 
rendezése, mert ezáltal érhetjük 
el, hogy kisebbségi jogaink meg­
valósuljanak.

Az eperjesi gyűlés máris erős 
visszhangot keltett a Felvidék ma­
gyarsága körében olyan értelem­
ben, amelytől a magyar pártok 
közös plattformra helyezkedése 
biztosan remélhető.

Leszállították a zempléni 
községek községi pót-

pléni község költségvetésével 
foglalkozott, amelyek ugyanis 
50%-on felüli pótadóval sem 
tudták pénzügyi egyensúlyu­
kat megtalálni. Ezeket téte­
lenként felülvizsgálták és re­
dukálták úgy, hogy legfeljebb 
75°/o pótadó szedését enge­
délyezték. A pótadó kulcsá­
nak megállapításával egyide­
jűleg megállapították azt is, 
hogy a vármegye alispánja 
az egyes községeket a köz­
ségi alkalmazottak fizetési 
alapjából mily összegű segély­
ben részesítheti.

A tárgyalások részletes ered­
ménye a következő: Alsóbe- 
recki pótadója 75%, a javára 
kiutalható segély 4670 P, Fel- 
sőberecki 75%>, 3010 P, Ka­
ros 75°/°, 3373 P, Bodrog- 
olaszi 75°/°, 5176 P, B.-Sára 
75%, 1562, B.-Zsadány 75%, 
5528 P, Tolcsva 54%, 
Vajdácska 75%, 894 P, Bod- 
roghalom 75%, 3030, P, Vég- 
ardó75%, 2623 P, B.-Kisfalud 
54%, Cigánd 60%, Karcsa 
75%, 3571 P, Pácin 75%, 
1279 P, Zemplénagárd 75%, 
1084 P, Révleányvár 75%, 
1180 P, Bodrogkeresztur 75% 
62*3 P, Erdőbénye 70%, 
Olaszliszka 44%, Hernádné- 
meti 58%, Kesznyéten 64%, 
Megy aszó 50%, Mád 74%, 
Mezőzombor 55%, Ond 75%, 
1913 P, Rátka 75%, 2647 P, 
Golop 46%, Taktaszada 75%, 
1680 P, Tállya 75%, 4626 P, 
Legyesbénye 66% és Bekecs
61%.

adóját
Pénteken délután fejezte be 

munkáját a megyeházán az a 
miniszterközi bizottság, amely 
a községi pótadók mérvét 
volt hivatva felülvizsgálni. A 
bizottságban a belügyminisz­

tériumot Kőrössy Sándor min. 
titkár, a pénzügyminisztériu­
mot Tőszögi József dr. min. 
tanácsos, a belügyminiszteri 
számvevőséget pedig Jármy 
András osztályfőnök képvi­
selte, mig a vármegye részé­
ről Bernáth Aladár alispán 
vett részt a tárgyalásokon Cseh 
István számvevőségi főnökkel 
együtt. A bizottság 33 zem-
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Képtelen drágaság 
a sátoraljaújhelyi piacon

Tűrhetetlen immár az a drága­
ság, mely a mostani tavaszi idény­
ben is uralja az újhelyi piacot 
nehéz gondot okozva a háztartá­
soknak. A piacon felhalmozott 
idénycikkeket úgy a hivatásos, 
mint az alkalmi piaci árusok kép­
telen magas árakon árusítják. 
Vannak egyes idénycikkek, me­
lyek valósággal megfizethetetle­
nek, a primőrökről nem is szólva, 
mert azokhoz csak a jobb anyagi 
szituációk között élő kiváltságo­
sak képesek hozzájutni.

Ez a megállapításnak nem csak 
a zöldségpiacra vonatkozik, de 
általános a drágaság a tejtermé­
kek piacán is, ahol a méreg­
drága árak mellett egyes cikkek 
még élvezhetetlenek is, például a 
„tejfelnek" csúfolt 3—4 féle ösz- 
tételü lögymör. A közönség érde­
kében felhívjuk azért az illetékes 
hatóság figyelmét a gyakran ha­
misított tejtermékek sürgős és 
gyakori felülvizsgálására.

A zöldségfélék és tejtermékek 
piacán kívül bajok vannak még 
a „Diánáikért előtti kereszttéri 
piacon is, ahol például az uj bur­
gonyához csak nagyritkán juthat 
egy-egy szerencsésebb háziasszony 
mert itt a szabályrendeletileg meg­
állapított 9 óra előtt, tehát tiltott 
időben elharácsolják a viszontel- 
árusitók zsák- és szekérszámra a 
kicsinyben vásárlók elől a burgo­
nyát. Minduntalan ilyen és a 
felsoroltakhoz hasonló panasszal 
van tele a piac vásárló közönsége. 
Idején való volna végre, ha a 
tarthatatlan állapotok megszünte­
tésére hivatott hatóságok egy kis 
rendet és türhetőbb állapotokat 
teremtenének erélyes eljárásukkal 
a drágaságáról immár hirhedtté
vált újhelyi piacon.

A múlt esztendőben a polgár­
mester erélyes és célravezető, a 
piacot megrendszabályozó intéz­
kedésekkel jött a fogyasztó kö­
zönség segítségére. Ezen intézke­
dések foganatba vételére ma még- 
inkább van szükség s a közönség 
a legnagyobb türelmetlenséggel 
várja az illetékes hatóságok eré­
lyes fellépését a piaci uzsorával 
szemben.

szorítkozhatunk, hogy a két bi­
zottság a szabályozás kérdésé­
ben műszaki szempontból teljesen 
fixirozta a szabályozási vonalat. 
A költségek tekintetében azonban 
nem lévén a bizottságoknak fel­
hatalmazása, ennek megoldása 
későbbi időpontban nyer elinté­
zést.

SIEEK.

_ A „Zemplén* f hó 29-én,
szombaton a munkaszünet foly­
tán nem jelenik meg.

— Tárgyalások a Rouy- 
vaszabályozáe ügyében. A 
lapunk egyik közelebbi számában 
a Ronyvaszabályozás tárgyában 
jelzett tanácskozások a csehszlo­
vák megbízottakkal ma délelőtt 
11 órakor kezdődtek meg a vá­
rosháza tanácstermében. Lapunk 
zártakor a tárgyalás még tart s 
így egyelőre csak annak közlésére

— Összeírták a nyaral- 
tatásra jelentkező gyer­
mekeket. Az idei nyaraltatásra 
kiküldendő gyermekek összeírása 
befejezést nyert a városházán. E 
szerint a Németországban eltöl­
tendő ötheti nyaraltatásra, illetőleg 
tanulmányútra jelentkezett 22 diák, 
a budai hegyekben 4 héten át 
tartó nyaraltatásra százötvenen és 
Budapest székesfőváros nevezetes­
ségeinek megtekintésére megsza­
bott egy heti időtartamú kirándu­
lásra negvenen jelentkeztek, vala­
mennyien sátoraljaújhelyi 14 évet 
be nem töltött fiú- és leánygyer­
mekek. A jelentkezők közül azon­
ban csak azok fogják a nyár örö­
meit élvezhetni, akiket a két utóbbi 
csoportba besoroznak. Ezek kísé­
rőkkel fognak a közel jövőben 
útnak indulni. A Németországba 
ránduló diákok már vasárnap el­
utaztak.

— Halálozás. Kerecsenyi 
Fodor Gyula v. városi aljegyző f. 
hó 25-én délután hosszas szen­
vedés után 35 éves korában meg­
halt. Csütörtökön délután 4 óra­
kor temetik az Andrássy ucca 
25. szám alatti gyászházból. Az 
elhunytat nővére özv. Kovacsits 
Ignácné, kiterjedt rokonság és 
igen sok jó barátja gyászolja az­
zal a fájdalmas érzéssel, melyet 
a megboldogult mindig szelíd, 
végtelen szivjóságu egyénisége 
tesz őszintén bensőségessé.

— Szünet! tanácsolt a 
bíróságnál. A helybeli kir. tör­
vényszék biráinak és fogalmazói 
személyzetének idei nyári szabad­
sága folytán a folyó évi julius ha­
vában hármas tanácsú főtárgyalá­
sokat és felebbviteli bűnügyeket 
csak soronkivüli ügyekben tart a 
kir. törvényszék a hét pénteki 
napján. Az egyesbirói bűnügyeket 
julius 9-ig dr. Hegedűs Ferenc 
törvényszéki biró hétfői napon 
tárgyalja, azontúl a vizsgálati fog- 
lyos egyesbirói bűnügyeket ugyan­
csak hétfőn Kaltenbach Rezső ta­
nácselnök fogja tárgyalni. A vád- 
tanácsi kifogási és a soronkivüli 
Pkf. ügyeket a szerdai napokon 
tartandó tanácsban tárgyalják. 
Vádtanácsi kifogási előadó Várjon 
Jenő tanácselnök, a perenkivüli 
felebbviteli ügyekben dr. Szeniczey 
Ödön tvszéki biró. A soronkivüV 
polgári felebbviteli ügyek Kalten­
bach Rezső tanácselnök elnökle­
tével csütörtökön tárgyaltatnak. 
Augusztus hónap 12. napjáig a 
julius hónapra megállapított taná­
csok működnek ugyanezen ese­
tekben és beosztásban. Augusztus 
12. napja utáni időszakban a bí­
rák nagy része szabadságukat ki-

eveKKcicvciwvci —
lós kormányzó nagy közön-^^* •mT
jelenlétében ZemplénvármegyeM I W
házának udvarán avatott yi* ......... 1

töltvén, a szükséghez képest a 
rendes tanácsok működnek némi 
korlátozással a rendes tárgyalási 
napokon.

— Halálozás, vitéz Homoky 
József nyug. csendőrtiszthelyettes, 
akit évekkel évekkel ezelőtt Horthy 
Miklós kormányzó nagy közön­
ség .
székházának .............. -
tézzé, — folyó hó 23-án a hely-Z 
beli közkórházban, 53 éves ko­
rában elhunyt. Tetemeit innen 
Sárospatakra vitték s az ottani 
temetőben hántolták el folyó hó 
25-én nagy részvét mellett. A 
férfikora teljében elhunyt derék 
katonát a harctéren szerzett kiváló 
érdemeinek elismeréséül avatták 
vitézzé. A végzet tragikuma, hogy 
csak néhány nappal ezelőtt tartotta 
esküvőjét Erdőbényén, ahonnan 
súlyos betegen szállították a kór 
házba, de a leggondosabb ápo 
lás mellett sem tudták az életnek 
megmenteni.

— Dalárdáink a debre­
ceni dalosversenyen. A deb­
receni országos dalosversenyen 
tudvalevőleg mindkét dalárdánk

Az Illatosított
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tudvalevőleg minoKei uaia.«»«" • __ tűz és áradás Zem-
résztvesz. A Lipcsey Tivadar kar- plén megszállott részén. A 
nagy vezetése alatt álló Ipartes- megsz^ii0tt Homonna közelében 
tületi dalárda 56 működő tagjá- lévö sitnjca községben nagy tűz 
val és a Lavotta dalkör Szappa- pusztitott tegnap délután. Borzal- 
nos Imre vezetésével 40 tagú ve- mas zivatar közepette a villám 
gyeskarral folyó hó 28-án, pénte- lecsapott a község egyik módos 
ken reggel indul útnak a személy I gazdájának házába és a gazda 
vonattal Debrenbe, ahonnan hét- kisfiát agyonsujtotta. A ház ki­
főn reggel érkeznek vissza. gyulladt és a szomszédos négy

_ Razzia. A helybeli állam- házzal együtt leégett A falu lakó- 
rendőrség idegen kóbor cigányok sain nagy pánik vett erőt. A g 
felkutatása céljából a város egész nagyobb r,adatom közben felhő- 
területén razziát tartott, amely al- szakadás zudult a falura, a pala 
kálómmal a közbiztonságot or- kiáradt és nagy károkat okozott, 
szágszerte veszélyeztető Fáraó iva- _ Újhelyi Színházi Uj-
dékból egy idegen cigány sem s$g cimmel színházi újság indul 
került rendőrkézbe. meg Sátoraljaújhelyen. A lap első

_ Gyújtogatás gyanúja száma szombaton vagy hétfőn 
miatt letartóztatták Kas- este jelenik meg. Előfizetés, 
sán dr Keményt János az egész szmiszezon tartamára 
gyógyszerészt, Óriási szenzá- egy pengő, házhoz kézbesítve, 
ciót keltett tegnap délután Kassán - Beiraíások a helybeli 
dr. Neményi János gyógyszerész, áll. polgár! fin-isUoláhan. 
a Magyar Testnevelési Szövetség Julius első napjaiban csakis azok 
igazgatójának letartóztatása. Ne- a tanulók iratkozhatnak be, kik

J ----
ményit egyik sportklubbeli alkal­
mazottjának vallomására tartóz­
tatták le, akinek állítólag azon 
megbízást adta volna, hogy a 
kassai Slávia tribünjét gyújtsa föl 
és ezért 5000 koronát Ígért neki. 
Május 31-án a tribün ki is gyul­
ladt és leégett. A városban azt 
hiszik, hogy Neményi bosszú ál­
dozata, mert a gyújtogatás nap­
ján nem is volt Kassán, hanem 
Budapesten tartózkodott.

_ Hegszünt az ehzár lat.
A városunkban már csak nem 
elmaradhatatlan ebzárlat végre 
megszűnt, ami végeredményben 
az ebek szabadságán csak any- 
nyit változtat, hogy otthon, az 
udvarban már szabadon járhatnak 
az uccán azonban a zárlat meg­
szűnésének ellenére ezutánis 
szájkosárral ellátva, pórázon ve- 
zetendők.

helybeliek, vagy akiknek szüleik 
— az igazgató előzetes megkér­
dezése után — helyben szállást 
fogadtak. Vidékről, vonattal be­
járni óhajtó tanulók eziránt julius 
hóban kérvényt tartoznak beadni 
az Igazgatósághoz. A rendes be­
iratkozások sorrendje a követke­
zők: Julius 1-én iratkoznak az 1. 
osztályos, 2-án a II. osztályos, 
3-án a 111. osztályos és 4-én a 
IV. osztályos tanulók d. e. 9—12 
óráig. Az 1. osztályba rendes ta­
nulóul csak az vehető fel, aki 
szeptember 1 én 9. életévét már 
betöltötte, de 12 évesnél még 
nem idősebb és legalább az elemi 
iskola IV. osztályát sikeresen vé­
gezte el. Aki 12 éves már elmúlt, 
de a 13. életévét még nem 
töltötte be, az I. osztályba csak 
kivételesen vehető fel.
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— Agy- és smlvérelmesze- 
sedésben seen vedd egyének
nek a természetes „Ferenc József •* 
keserű viz megbecsülhetetlen szol­
gálatot tesz azáltal, hogy a bél­
tartalmat kíméletesen távolítja el. 
Tudományos tapasztalatok kétség­
telenné tették, hogy a Ferenc 
József víz számos féloldali bü­
dösben fekvő betegnél is megtette 
a kellő hatást s így nagy meg- 
könnyebülést okozott kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
füszerüzletekben.

— A nőipariskola siker­
rel fejezte be első évét. Az
állami Zrínyi Ilona polgári leány 
iskolával kapcsolatos nőipari szak­
iskola pénteken délelőtt tartotta 
évzáró vizsgáját, amelyen a ke­
reskedelmi miniszter is képvisel­
tette magát. Ez évzáróval együtt 
gazdag kiállítás keretében mutat­
ták be a növendékek egy évi 
munkálkodásukat, amely a meg­
jelent szakértőkből a legőszintébb 
tetszést váltotta ki. A kereskedelmi 
miniszter képviselője is a legtel­
jesebb megelégedésének és elős- 
merésének adott kifejezést Kiss 
Gábor igazgató előtt, ami a leg­
illetékesebb bizonyítéka annak, 
hogy ez az iskola nemes hivatá­
sát helyesen kitűzött irányban 
folytatja. Kiállítása f. hó 29-éig 
marad nyitva és a megtekintésé­
ért dijat nem szednek.

— Műtrágya rendelés. 
Sátoraljaújhely r. t. város terüle­
tén lakó földbirtokosokat értesíti 
a polgármester, hogy amennyiben 
műtrágyára van szükségük, azt a 
Városháza 5. számú hivatalos 
helyiségében junius hó 30-ig meg­
rendelhetik.

i/ £
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— A Turista Egyesület 
jnliálisa. A Magyar Turista 
Egyesület Hegyaljai Osztálya f. 
évi julius hó 7-én (vasárnap) d. 
u. 2 órai kezdettel juliálist rendez 
a Nyugodó alatti „Táncterem 
ben. Ételekről és italokról házi 
kezelésben gondoskodik az Egye­
sület, még pedig a tagok szives 
adományából, hogy a jövedelem, 
mely a turista otthon építkezési 
költségeinek részben fedezésére 
fog szolgálni — lehetőleg növel­
tessék. Beléptidij nincs. Indulás 
8/*2-kor az elemi iskolától, haza­
érkezés 10—11 órakor lapionvilá- 
gitásnál. Az egyesület ezúton is 
kéri t. tagjait, hogy a kibocsátott 
gyüjtőiven természetbeni adomá­
nyaikat, továbbá azt, hogy a va­
csorán hányadmagukkal akarnak 
lésztvenni, szíveskedjenek előre 
közölni, esetleg Vilkovszky Kál­
mán ur üzletében bejelentem. — 
Ugyanottani szives jelentkezését 
kéri az Egyesület azoknak, akik 
az Egyesületnek nem tagjai, de 
céljai iránti jóakarattal a siker ér­
dekében részt akarnak venni a 
juliáltson.

— Országos vásár. A leg­
közelebbi, úgynevezett Sarlós or­
szágos vásár julius 1-én és 2-án 
fog Sátoraljaújhelyben megtartatni.

— Elfogott tolvaj. Közöl­
tük annak idején, hogy Flekár 
Józsefné helybeli lakos sérelmére 
egy lakásán járt leány 100 pengő 
értékű ruhafehérnemüt lopott és 
a városból ismeretlen helyre meg­
szökött. A körözés alatt álló tol­
vaj leány tartózkodási helyét az 
államrendőrség időközben felfe­
dezte és a kiküldött Kastély Já­
nos detektív folyó hó 24-én Pau- 
linszki Juliánná foglalkozás nél­
küli cseléd személyében Sárospa­
takon letartóztatta. Vallatása so­
rán a bűncselekményt beösmerte 
és a lopott holmit is előadta. Ma 
átkisérték a kir. ügyészségre.

— A kir. törvényszékről.
A helybeli kir. törvényszék bün­
tető egyes bírája tárgyalta Palumbi 
János és társai mádi lakosok bűn­
ügyét. Vádlottat más, különböző 
bűncselekmények elkövetése miatt 
a kir. törvényszék annak idején 
hosszabb szabadságvesztésre Ítélte. 
Büntetésének végrehajtása közben 
a notórius betörőtolvaj 1928. jan. 
havában a törvényszék fogházából 
megszökött és mialatt szülőhelyén, 
Mádon rejtőzködött, özv. Szalon- 
tai Istvánná ottani lakos csukott 

i kamrájából betörés utján 42 P 
j értékű élelmiszert és Borsay Elek 
ugyanottani lakostól 154 pengő 
értékű ruhanemüeket lopott. Sza­
badságát betöréses lopásainak el­
követése után azonban csak rövid 
ideig élvezhette, mert közben a 
csendőrök elfogták és beszállítot­
ták a kir. törvényszék fogházába. 
Vádlottat előbb említett két bűn­
cselekményért és apróbb csalá­
saiért folyó hó 20-án vonta fele­
lősségre dr. Hegedűs Ferenc kir. 
tvszéki biró, mint kirendelt egyes- 
biró és beismerése alapján 8 havi

bűnösségük beigazolást nem nyert. 
Vádlottak az ítéletben megnyu­
godtak s igy az jogerőssé vált.
_ nyilvános elszámolás.

A Népkonyha javára junius hó 
3-án tartott hangverseny alkalmá­
val felülfizettek és adományokat 
adtak: gróf Forgács Lajosné 100 
P, gróf Széchenyi-Wolkenstein Er- 
nőné 82 P, gróf Serényi 50 P, 
báró Perényi Péter 30 P, dr. 
Görgey István 20 P, Payer Fe­
renc 12] P, dr. Oláh Istvánná 11 
P, Csajka Endre 10 P, Széche­
nyi-Wolkenstein Ernőné 10 P, 
báró Waldbott Frigyes, Stoic Egon, 
gróf Széchenyi Lajos 8.50 8 50 
P, Szmrecsányi 5 P, Tanítók 
egyesülete 5 P, gróf Sennyei Gé- 
záné 50 csehkorona, felülfizeté- 
sekből 3.90 P, Bessenyei Zénóné, 
Dókus Ernő, báró Maillott Nán­
dor 100—100 P, gróf Sennyey 
Pál 50 P, Lónyay Ilona grófnő, 
gróf Berchthold Kázmér 30—30 P, 
Hegedűs Sándor, Zalay Andorné 
20-20 P, báró Dőryné, Sennyey 
Margit 15 P, gróf Sennyey Béla 
12 P, báró Schell Ernő, Nemes 
Géza, dr. Asztalos Kálmán 10—10 
P, özv. Máriássy Lászlóné, Obo- 
lenszky hercegné 5—5 P, Ba- 
lázsik Irma 4 P. (Folytatjuk.)

— Jőtékonycéln tánc- 
mnlatság. A sátoraljaújhelyi 
Gör. Kath. Nőegylet julius 7-én 
tartja a Városi Vigadó nyári kert­
helyiségében jótékonycélu tánc- 
mulatságát.

— Szülésznői gyakorlat 
megkezdése Klein Józsefné 
Árpád ucca 20. szám alatti 
lakos a pécsi szülészeti klini­
kán oklevelét megszerezve szü­
lésznői gyakorlatát megkezdte

I-ső rendű zsöllye I—VI. sorig 
2 pengő (1.70), II. rendű zsöllye 
VII—X. sorig 1.80 pengő (1.50 P). 
Támlásszék XI-XVI. sorig 1.50 
pengő (1.20 P).

Körszék XVII—XXII. sorig 1.20 
pengő (1 P). Erkély I-ső sor 1 P, 
a többi sor 80 fill., állóhely 40 fill.

A zárójelben levő összegek a 
szelvénytulajdonosoknak és köz­
tisztviselőknek nyújtott kedvezmé­
nyes hely árak.

Délutáni helyárak: Páholy 6 
P, 7.50 P, 9 P. Zsöllye I. rendű 
1.60 P, II. rendű 1.40 P. Tám­
lásszék 1.20 P. Körszék 1 P. Er­
kély I-ső sor 80 fill., a többi 60 
fill, állóhely 30 fill.

Úgy az esti, mint a délutáni 
helyárakhoz hozzájönnek még az 
Országos Szinészegyesület Nyug­
díjintézete részére szedendő pót­
fillérek és pedig páholy után 20 
fill., 1 és 2 pengő közötti jegy 
után 06 fillér, 1 pengőn aluli jegy 
után 04 és állójegy után 02 fillér.

A köztisztviselői utalványok min­
den esti előadásra érvényesek.

Pénztári órák: délelőtt 9-től fél 
1-ig, délután fél 4-től fél 6-ig. 
Este 7 órától a színház-pénztár 
csakis a pénztárnál van.

A szelvénytulajdonosok ké­
retnek szelvényeiket délelőtt 11 
óráig napijegyre átcserélni. Szel­
vények állandóan kaphatók Vadnay 
Andor titkárnál.

Megnyitó előadásul szombaton 
d. u. 4 órakor mérsékelt hely­
árakkal „Hajtóvadászat" Marton 
és Huszka operettje. Este „Eltö­
rött a hegedűm" operett-újdonság 
kerül színre.

Városi Mozi

a most megjelent
18 receptet tartalmazó, színes képekkel 

illusztrált
_ fAi» PFCEPTKŐNYVET börtönre Ítélte, vádlott-társait pe- 
Oetker-féle REC ^ ezekből a bűnügyekből

r* 30 ZLuéL,7n hoz/ánk^DrOCTKERA. kifolyólag voltak vádolva, felmen- 
todapeat, Vili. Conti ucc. 25. ,ette) mive| a tárgyalás folyamán

Julius 29-én, szombaton 
kezdi meg előadásait Qulyás 
JKenyhért igazgató társulata 

az uj városi színházban
A nyitható tetővel ellátott uj 

városi színház, mely villanyerőre 
berendezett szellőztetőivel az or­
szág legmodernebb színháza és 
ahol nyáron is kellemes, hűvös 
nézőtér várja a közönséget, szom­
baton junius 29-én délután 4 óra­
kor és este fél 9 órakor nyitja 
meg kapuit Gulyás Menyhért 
színtársulatának. Gulyás igazgató 
célszerűségi szempontból az esti 
előadusokat pont fél 9 óra­
kor kezdi, hogy mindenkinek al­
kalma legyen nyugodtan vacso­
rázni. — Helyárai az ország leg­
olcsóbb színházává teszik az újhelyi 
városi színházat.

Esti helyárak: Páholy négy sze­
mélyre 8 (7 P), páholy öt sze­
mélyre 10 pengő (8 P), páholy 
hat személyre 12 pengő (10 P).

a SINGER VARRÓGÉPEK
LEGdOBBAKU

Bemutatásra kerül junius 26-án, 
szerdán este 6 és fél 9 órakor

Csat m (piára
(Az igazi menyország)

Epizód a népek háborújából 
8 fejezetben.

Főszrepben:
LOIS MORAN, GEORGE O.BRIEN 
Fox Híradó Fox Híradó

Junius 27 én, csütörtökön este 
6 és fél 9 órakor bemutatásra kerül

2 sláger 2 sláger

A Míiiros mostohái
7 felvonásban,

Főszereplők: BARAARA KENT 
és PÁROS GUSZTÁV

Deiy ás öáileáaya
7 felvonásban. 

Főszereplők:
REGINALD DENNY, ALICE DAY
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Reklámár!
T. Cim I

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási-, 
Termelő- és Értékesítő Szövetkezetének 

fiókárudájában bemutatjuk 
ruházati osztályunk

text i láru-mintagyüjteményét
Célunk az, hogy az ebben a városban lakó tényle­

ges és nyugállományú köztisztviselők ugyanazokban az 
előnyökben részesüljenek, mint Budapesten lakó tagjaink.

Ezérti
budapesti versenyképes kész­
pénzárakon és halhavi rész­
letfizetési kedvezménnyel
árusítunk jul- hó 5., 6- és 7*én.

Összes női-, férfi- és gyermekruházati cikkeink első­
rendű minőségűek, divatosak és tartósak.

Csakis olyan textil-cikkeket tartunk, amelyek gyári
minősége elsőrangú.

Ili tihlitiHh: 1 ölt6"y *4 pp.

— Fiatal lányok részére 
szerkeszti Tntsek Anna a 
,, Magyar Izányok*-at a leg­
szebb és legtartalmasabb ifjúsági 
lapot. Ez a folyóirat közli a leg­
kiválóbb magyar és külföldi irók 
verseit, regényeit. Lakásdiszités 
kézimunka, testápolás, társadalmi 
és ismeretterjesztő cikkeken kívül 
a szerkesztői üzenetek tarkítják a 
lapot. Megjelenik havonta három­
szor 1-én, 10-én és 20 án. Elö-

Kérjük, tekintse meg minta-gyűjteményünket; vétel­
kényszer nincsen. f J4 ,

Tisztelettel:
A MAGYAR KÖZTISZTVISELŐK 
FOGYASZTÁSI-, TERMELŐ ÉS 
ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZETE.
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KAPHATÓ: ,
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
áátoraljanjhel} 

Bákóosi uooa 19

NyomdühelyiségQnk
Vármegyeház Il-ik udvar 

első emelet.

FOGALOM
a közönség körében az a tisztaság, 
rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

20°|0 engedmény
adása mellett nyújtunk ezen lap 

előfizetőinek,

legolcsóbban
nálunk étkezhet, mert olcsó áraink­

ból külön kedvezményképpen 
(P 1.50-es menüt kivéve)

10°|0
engedményt adunk.

SEMMI
költsége sem az érkezéskor, sem az 
elutazáskor, mert szemben vagyunk
a KELETI PÁLYAUDVARRAL.
Magyaros vendégszeretettel várjuk 

családi szállodánkban.

park-Jfagyszálloöa
Budapest, VIII., Baross-tér 10

fizetési ára negyedévre 2-40 a 
Magyar Lányok előfizetői 160 P 
kedvezményes áron szerezheti 
meg a Százszorszép könyvek cimü 
regénysorozatot. Együttes előfize­
tési ára negyedévre 4 P. Mutat­
ványszámot kívánatra ingyen kőid 
a kiadóhivatal. Budapest VI. And- 
rássy ut 14.

— legfrissebb, legmegbiz-
I hatóbb délutáni lap az Uj
1 Nemzedék.

1929 junius 26.

B Mív. nyári menetrendje

Mindennemű községi 
és körjegyzői nyomtatvány

könyvnyomdánkban beszerezhető

Érvényes 1929 május 15-töl

Saujhelyből ind. 5 20 Budapestre érk. 11-07 szv. Miskolctól gyv.
„ » 705 99 1720 vegyesvonat
* * 1055 0 1618 gyorsvonat
* n 11-10 99 19-21 személyvonat
„ „ 14*30 Hatvanra 99 23*54 vegyesvonat
, , 16 58 Budapestre n 22*10 gyorsvonat
• „ 2010 99 5-20 személyvonat

Szerencsről „ 512 Miskolcra 0 6-45 Tvsz.

Budapestről „ 7 00 Saujhelyre ff 11-35 gyorsvonat
„ „ 920 99 1856 személyvonat
„ „ 10*10 Miskolcra 0 13*32 gyorsvonat

Miskolcról * 13-30 Saujhelyre 19 15*57 személyvonat
Budapestről , 1415 „ m 1921 gyorsvonat

. „ 17-40 n 22-56 szv. Miskolcig gy.
„ „ 22-20 m 7-39 személyvonat
„ * 23-40

Ingavonatok:
ff 9-51 *

Saujhelyről: 4*55, 8.05, 9*56, 11-40, 1603, 1812, 1945, 23.01
Nov.-Mestóról: 6*48, 8*30, 10*35, 13*00, 16"45, 19*10, 20 35, 23 34
Szerencs—Nyíregyháza: Szerencs—Hidasnémeti:

iSzerencsről ind. 6 33 (szv.), 8.48 
vv.), 14 45 (szv.), 1830 gyv.) 
* 22 00 (szv.) Szerencsre érk. 10 38 
(gyv.), 17-31 (szv.), *14-35 (szv), 
2V16 (szv.), **6 32 (szv.). *Jun. 
15.—szept. 1-ig csak vasárna­
pokon közlekedik. ** Sátoraljaúj­
hely felé Mád—Mezőzombor ál­
lomáson kell átszállni.

Szerencsről indul 8 48, 1100 
14-41, 18-55

Hidasnémetibe érkezik 10 30, 
13 34, 16-54, 22-10

Hidasnémetiből indul 3*31, 7*54 
15*47, 19 02

Szerencsre érkezik 6* 10, 10*28- 
17-25, 21-30

Bodrogközi vasút menetrendje.

Saujhelyről ind. 715 Zemplénagárdra érk 10 31

9

ff
n

Spatakról , 
Saujhelyről ,

9» '
Z.-Agárdról ind. 
Spatakról „

n »
Z.-Agárdról „ 
Spatakról „
Z -Agárdról * 
Kenézlőröl „

12-38 
1412 Sárospatakra 
18-32 Zemplénagárdra 
20 00 Sárospatakra 
4 25 Kenézlőre 

10-45 
15 30

15 54
14 48 jun 1.—aug. 14-tg. 
2205 
20-39 
514 

1215 
17 00

3 40 Sátoraljaújhelyre érk. 7 00

99
ff

19
0

ff

99

91

99

810 9 „ 8 50
1246 n

„ 13 28 jun. 1.—aug. 14 ig,
11-34 9 . 1501
1704 ff . 1745
1631 ff • 1951
5-24 ff „ 7 00

1318 ff . 1501
18*15 ff

„ 19-51

Vasút kedden és pénteken közlekedik.

911 F•-Komlósra érk. 11-23 Vasárnap sinautófárat.

14-51 99 „ 1703 Saujhelyről indul 839
6 00 Saujhelyre „ 812 és 1815. F.-Komlóaról

11.40 »* „ 1354 7 00 és 17-00-kor.

Nyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r.
t. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: SnmtgyCrgyi Géza r. I. igazgató


